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* Minden tétel kotele. * Munkaid é 2 ora. « Hivatalbdl 10 pont jar.

|. TETEL — A vizsgalapra csak az eredményeket irjatk — 30 pont

50 1) A7-5-2 szamitas eredménye: _ﬁ'::-—————/—f;;’ c
50 2) Ha 4 =£, akkor am szam értéke: i 5
5 10 " ] B

5p 3) Az A={x/1<x<6, xOR} halmaz intervallum alakban :

egyend: :
5p 4) Haegyrombusz atléi 6 cm, illetve 14 cm, akkoombusz - T -Jc

terlete cm? S £
5p 5) Adott a Figura 1 abran I6ABCDA'B’'C’'D’ kocka. ABC’ ésAD /

= S o D

egyenesek szogének mértéke egyenl A _ B
5p 6) Az alabbitablazat egy osztaly tanulGinak egy fetinélért Figura 1

jegyeit tartalmazza:

Jegy 5| 6| 7| 8 9 10

Tanulbkszamal 2 5 8 6 4 B
Azoknak a tanuloknak a szama, akik legalabbt kagstak, egyet

Il. TETEL — A vizsgalapra tiintessétek fel a teljesnegoldést — 30 pont
5p 1) A vizsgalapra rajzoljatok egg&BCDtetraédert!

) 2
5 2 Szamitsatok ki ax =v12+ 2/2 ésy=——
p 2 NN

5p 3) Egy kerékparos egy utat 3 nap alatt tett med) Ed megtette az Ut 30%-at és masodik nap a

szamok mértani kozepét!

maradék% részét. Tudva azt, hogy a kerékparos harmadikiddpn-t tett meg, hatarozzatok meg

az ut hosszat!
4)  Adottak azx=~/7 -\/2 ésy=+/7 +/2 szamok.
5p a) Hasonlitsatok 6ssze azy ésx + y szarnockat!

5p b) Igazoljatok, hogy1 +iﬂ(f;—6j
X ¥ (5 5
5p 5) Hax+ 3+ X=(Xx+a)(x+b) x+c), barmelyxOR esetén, akkor igazoljatok, hogy+-b + ¢
természetes szam!

Il TETEL — A vizsgalapra tiintessétek fel a teljesmegoldast — 30 pont

1) Az ABCDAB'C'D' téglatest alaki {iészoba 4 dm B
oldalhosszusagu kocka alaki csomagokkal van teglehogy a
csomagok kozt nings hézag. Atbszoba padlézatat 7 csomag
egy rétegbe lerakva teljesen fedi. Atdszoba magassaga 5-
szOr' nagyobb eqy csomag magassaganal.

5p a) Szamiisatok ki-a'padlozat tertletét! C

5p b) Igazoijatok, hogy 8’0 egyenes parhuzamos #&¢'D) /
sikkal, ahc!C'= AC( BD!

5p c¢) A hitészoba oldalfalait lefestették. Ha egy liter feshék2-t
takar, szamitsatok ki a sziikséges festekmennyisagagy
cidalfai lefestéséhez! A

2) A Figura 2 abran vazlatosan egy telket abrazoltanelyet
négy 2 dam oldalhosszUsagu négyzet alkot. A telk&B, BC ésCA sétanyok szelik at. AABC
haromszdg belsejében virag és a telek tobbi résizésm.

5p a) Szamitsatok ki a flves rész teriletét!
5p b) Vizsgaljatok meg, hogy a viragos rész terllete nabye a fluves resz terileténél!
5p c¢) Igazoljatok, hogy aABCharomszog kertilete kisebb 12 dam-nél!

Figura 2



